



LIEFERANSCHRIFT

		Druckerei Lokay e. K. Königsberger Str. 3 64354 Reinheim
	richtung (freiwillige Angabe)	Einric
	achname* (*=Pflichtangabe)	Vorname (freiwillige Angabe), Naci
E-Mail*	Straße, Hausnummer*	
Telefonnummer für Rückfragen (freiwillige Angabe)	Postleitzahl, Ort*	

ICH BESTELLE

NR.	TITEL	ANZAHL
1	Übersichtsflyer: Der Nachhaltige Warenkorb (Mögliche Bestellmenge: 1 bis max. 30 Stück)	
2	Flyer: Besser essen und trinken (Mögliche Bestellmenge: 1 bis max. 30 Stück)	
3	Flyer: Elektrogeräte nachhaltig nutzen (Mögliche Bestellmenge: 1 bis max. 30 Stück)	
4	Flyer: Kleidung und Mode (Mögliche Bestellmenge: 1 bis max. 30 Stück)	
5	Flyer: Klimafreundlich zu Hause (Mögliche Bestellmenge: 1 bis max. 30 Stück)	
6	Flyer: Mobil sein (Mögliche Bestellmenge: 1 bis max. 30 Stück)	
7	Flyer: Nachhaltige Finanzen (Mögliche Bestellmenge: 1 bis max. 30 Stück)	
8	Flyer: Nachhaltig reisen (Mögliche Bestellmenge: 1 bis max. 30 Stück)	
9	Flyer: Pflegeprodukte (Mögliche Bestellmenge: 1 bis max. 30 Stück)	
10	Flyer: Spielen und Schenken (Mögliche Bestellmenge: 1 bis max. 30 Stück)	
11	Flyer: Strom und Heizen (Mögliche Bestellmenge: 1 bis max. 30 Stück)	
12	Aktionsspiel: Fleisch oder Fahrrad? (Maximal 1 Spiel pro Bestellung. Das Spiel ist nur für zivilgesellschaftliche Initiativen oder öffentliche Einrichtungen kostenfrei erhältlich.)	

Datenschutzerklärung

Verantwortlich für die Verarbeitung Ihrer Daten ist RENN.süd c/o LUBW Landesanstalt für Umwelt Baden-Württemberg, Griesbachstraße 1, 76185 Karlsruhe. Wir verarbeiten Ihre Daten zur Bearbeitung Ihrer Bestellung und zum Versand der kostenlos bestellten Informationsmaterialien und/oder dem Aktionsspiel.

Allgemeine Informationen über die Verarbeitung Ihrer Daten und Ihre Rechte bei der Verarbeitung Ihrer Daten können Sie im Internet unter www.nachhaltiger-warenkorb.de/datenschutz abrufen. Weitere Informationen erhalten Sie bei Bedarf von den zuständigen Mitarbeiter*innen (sued@renn-netzwerk.de).

So bestellen Sie die Materialien: Formular herunterladen, abspeichern, in Acrobat öffnen und digital ausfüllen. Über den Senden-Button schicken Sie das Formular dann direkt an unsere Adresse: kontakt@nachhaltiger-warenkorb.de. Sie können das ausgefüllte Formular auch als E-Mail-Anhang an diese Adresse senden. Bitte beachten: Bestellungen per Post, per Telefon, Bestellungen ohne Formular sowie per Hand ausgefüllte oder eingescannte Formulare können nicht verarbeitet werden.

